YSPC #¢¥zze
093 212) 0)2 2 B2 3H(34:26)

04474 2
T MO oo

025

=
—

<
C
Z
m
N

121259 Hsl

Gellad e 2 o Fer 3n Fror Ylipod Loy Hlap Fhor e cder (ok17:2)”

Ol 4='=l o] S A AFA(OF 17:1-13, BF 9:2-13, & 9:28-36)2 THX| J2|A L Q| 20| OfH ZHQIX|E HHF
= O 3X[X[ gt1, At O2[AZTHA CHA] @4 mf R2|7F 2A 2 Z&F & 0|2] St2A| siEL[Ct 22|
AMHO|AM J2|AZH A LIEHLHY O mfof| 3| = O eH| & S0l LIEtLIZ[2} (Z3:4). M2t J2|AE
O| tHot= AL 2E[0|A| FO|E FEE AYSHH Motz BE J2[AEQISHAH 2 90| X[HL|C.

=E

i E: o= 2 7b7t0] X[LHE M ®MX} - HEZ, O E, @9t - S H2[1 M01| =2} 7|k k2 JHASLICH
(59:28). O A[7]2] 7| APVt At ZZS °*-E— EH iR SRYUSLICE StLIES| OFS 2 A

o
=] IT
o2 0180 SEE 73 & AKX, 2 FES iz & XUP%%OH LtOt7Hd & LT

Jg| Ao Holet ATt Q2| AR 9| Mot A2 MAFZE Abzi Ao M O3 = mf f 7l 2 2[0[7} =2
EfLICE 1) MO M = ol M S 7F2H AKX 2, 200 AHO| M = XA A MR 24
SLICH 2) HopMO[ A = o =2] 20| Slap Z0] S| oL, ZCtof| M= I 22 20| WA 20t EAS|
A LM SLICE 3) Mol M= ZM(E-S tHE )2 Z2[OHMX|XIS CHE )7L SEAE A o= Fofl A AU

HAZHM E & 37t R0 22 Z=ESHASLICE 4) oM S 7 50| ==X 2 HAt
FIHM = 0{F0| 2 = FASLICE 5) 0| M= SHLEEH M “0] = L AFdt= 0FS 0| LH 7| ot=
Kpretan A ESHX| 2 MXZH0 A = ol A “LEe] SELEE, L] StLbE, O{MISHY] LIS B 2| FLtO] 77k 2t
N HEHOMSLICE 6) UM HIEZE "F0, 2|71 7] A= 20| EALL|2t ZYX| 2 S ALt
Me 27t =TH X5 E AR ELCH Ol E Hetdto| F&ut Aol N2 M2 SEist i =S 0| R H
ME, 2 5Lt F4& Mo 2 HEE|0] ASLIC.

MATISL BF: ZR, HAPH L0l ekl YBE YBLICE o4 YT Jro| Nttt HD e
© 4+ QIBLICL HEHI2 287 S710) HEOID, 28 S2H F0l0} O RojTICtE T2 H0iE
LI} Ol 2 RpAl2] S MIBHA Z{TELIZHY, 59:31_Sato] exodos), 2 AAI7H ESS LMD, Ao



thS ChA| Of| 2SS LICHONT:12). 2 M2 S0H=Ard, FE|ofe| S8 At
SOl O|F & & Hm E0li=, 2E5AMH S 7h=| 2L .

o

M U= 2ol HAHS0 A 2
UEFO+He Z30t BES

Ofl =& 0] HetE[A|7] 27, HIEZ = O|~E S "d2| A "2t DMSIRSL|CE SFX| 2 of| =5 0] XHAle| 1
=22 ”e“.:’.‘ﬁfkle HIEZ2= AZ0| B}, "AHEIOL, L 72 =2{7tel et 2M S ZEL. OIEEH
HIE2 = Of&] ihnt S&0| MZ w210 2 4= gl= 2AI S Hol=2 BE2 =0| sl 22t
LS 2= Hetel &5 =, 00 XH7[9] MAZHE X2 FEHE E7HK| WhEt7HA| ZlLICH Mot AAA 2 H|
AS0| ZA S 22 HeE S0 = ol=Hel F&S 7|Hotal 235k o= 292 FEASLIC.

BHEl BM[2] 7| of| =Ho| Mol HREEE X[t EEO R JHSRX| O, Mo Mz J29 M0l E
2 S LIt 01I¢'E!9| D=0l M H|E FE2 ZMZF AL Lol A 24 OH—PE!QI SECHEWE 30 et
StLIE Sl HZOIASLICH S0z 7| 33F8EM ZM=F2| S&S LA 202 A2t ZHHX| 2,
& StLteel S E7[2 YSLICH a2{Lt Hetdtol| A 2 7| =71 O| RS LICEH ALFSHH o4~ 22
A HOIX| gh= StLHE | HO|= HAO[A|H(Z1:15), “StLIES] F&2| AMAIR T 2H|2| & 40[A|7|

MEULICHDI:3). Ol= FAUM A ZHESE 7| =7t Mol M @A SF E[=XE EXF= SHY

ME: HOLMO| M SHLEE 2 & 7H2 0| |RHsHR L 0| = Lief ot = = EigtS &2 AfL| L3
=2:2l(59:35)2t 1 HESHASLICE O 2E2 Ol 0] “StLt'e OFH X|7 I—’F— ot &= 2
ﬁ”EfE§71OIU1( 121:17), MA=S oAl 29| 20| =5dtet= 07| =& :5

EM & MXIXHEH9:7), & MALEH(S]5:5), & &(Al2:7)0| &S *.JE f

P20 S LIEFHLICHS]3:1-6).

rot ﬂJII'I

)
°ﬂa|0|:5|:f IZ-I Tl CH

EoEE

1. 9ff O]~ 2 AA7Ee] 1iEhS FEN MXSOA AH o] S& S HA EHFASNR?

2. 2| A O St AMAR FAL LE[0f| A = YO Hete| HE0|2t 2 HSLICE L= X5 HH 252
Z 2| ARS HOFA ALIR?

as

O2| A9 Hoh= Ehed| 0t Q] AFZ10[ OFEL|Ct a4 2 At LE|A: Lol AR HelE &
SELICL ol=EXE R HelE Z0|H(E 3:21), X|g2 22S HigtE o 8 1 JH 22 HolE o
7t AELEHD= 3:18). O] A2 B = Y= AS0f|A 222t fIZE FLICHL J2|A R0 AS WeEtiks
AS0AE HHEA S&0| ALK JASS 7[HotH, EE Fdue| dEHS0| 2 o438 81 529
&S HO7IA[Z 2 YRfL|Ct



